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Estado de Minas Gerais 

Câmara Municipal de Araporã 
INDICAÇÃO N° 029/2023 

SENHOR PRESIDENTE 
NOBRES PARES 

REULER CARDOSO PEREIRA, vereador desta Casa, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas, 
vem respeitosamente SOLICITAR à Senhora Prefeita do município de Araporã, que através do setor competente, 
atenda a seguinte INDICAÇÃO: 

•:• QUE FAÇA O CADASTRAMENTO DO MUNICÍPIO NO PROGRAMA MINHA CASA 
MINHA VIDA.. 

JUSTIFICATIVA 

A indicação em pauta se faz necessária, de acordo com a necessidade de muitos habitantes de nossa 
cidade ainda não possuírem sua casa própria, e trabalharem incansavelmente para pagarem aluguel e 
colocarem a comida na mesa. Em nosso município, é possível observar que existem terrenos vagos que podem 
ser utilizados para a construção de novas residências. 

O Programa Minha Casa Minha Vida é um projeto de habitação federal, criado 2009, e tem como 
principal intuito construir moradias para que famílias vulneráveis tenham acesso a um lar seguro e 
confortável. Sendo assim, o projeto já beneficiou mais .de cinco milhões de famílias, e foi reajustado neste 
mesmo ano pelo atual presidente, e criador do projeto, para construir mais lares ajudando mais famílias. 

Pensando nisso, estive reunido com o Ministro das Relações Institucionais, Alexandre Padilha, e a 
Vice- Presidente da Caixa Econômica Federal, Inês Magalhães, para discutirmos o assunto juntos. Ambos, 
relataram e afirmaram que nossa cidade possui condições suficientes para se inscreverem no Minha Casa 
Minha Vida, e terem a oportunidade de realizar o sonho de vários araporenses em obterem a casa própria. 

Dessa forma, cabe a gestora municipal realizar o cadastro dos terrenos no Programa Minha Casa 
Minha Vida, visto que o município tem condições suficientes para construção de moradias que beneficiem 
famílias de baixa renda. Consequentemente, essas famílias terão mais qualidade de vida, podendo trabalhar, se 
alimentar e viver com mais conforto e dignidade. 

Certo do atendimento da solicitação renovo os votos de mais elevada estima e consideração e me coloco à 
disposição para trabalharmos em conjunto pelo nosso município 

Nestes Termos 
Pede Deferimento 
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REULER CARDOSO PEREIRA  

Vereador Autor 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Araporã, em 18 de Agosto de 2023. 
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